

海曙这个村的村民 都爱找这位“小医生”看病



很多人看病,喜欢去大医院,找大医生。可是,海曙区石碇街道的好几个市民却联系“社区牛医生”栏目,说当地的星光卫生服务站有个“小医生”,村民都爱找他看病。



“小医生”徐培源在为村民看病。

“小医生”40岁了

“小医生”是星光卫生服务站站长徐培源。采访的时候,记者注意到一个有趣的细节,徐培源的诊室在一楼,靠窗,挨着文化礼堂。一上午,经过的村民都会隔窗和他打招呼。如果看到“小医生”闲着,就会进来聊天。

“为什么大家都叫徐医生‘小医生’啊?”记者问一位满头白发的阿姨。“‘小医生’年龄小

啊,我们都看着他长大的。”

其实,1981年出生的徐培源已经40岁,不小了。他说,自己大学毕业后工作了两年,2003年来到星光村当乡村医生,后来并入了卫生服务站。“我刚来的时候只有23岁,人又特别瘦小。村里老人多,就随口喊‘小医生’。快20年了,大家都喊习惯了。现在年纪大了,人也胖了,但村民们还是都叫我‘小医生’。”

“小医生”很靠谱

村民虽然嘴上喊着“小医生”,心里却对徐培源很尊敬,认定他是个靠谱的医生。

“那年我们整个村都被淹了,水很深,‘小医生’是‘游’进卫生服务站上班的。”一个来旁边文化礼堂办事的村民比划着说:“更关键的是,他还没日没夜地带着村民在村里搞消杀,角角落落都消毒,特别仔细。”

村民梁大伯说,2020年新冠疫情刚暴发时,他从高处摔下,导致双下肢骨折。由于疫情关系,梁大伯一家不便外出,因为卫生服务站的全部力量都投入疫情防控而停诊,梁大伯换药成了件难事。徐培源知道后主动提出上门给他换药。每天,徐培源在做好排摸外来人口等疫情防控工作后,就赶紧背上药箱去梁大伯家,直到梁大伯康复为止。对此,梁大伯一家一直很感激。

徐培源的同事告诉记者,从2020年大年夜开始,徐培源整整4个多月扑在疫情防控上,没有过一个完整的休息日。

“小医生”特细心

在星光村近20年,徐培源和村民自然也都彼此熟悉。作为家庭医生,谁最近血压波动了,谁最近做了手术,谁体检后要去复查,徐培源不用翻记录都记得。碰到本人或家属,总要唠叨上几句。

“你家老头子这两天咳嗽好点了吗?”他询问来配药的一位阿姨。这位阿姨的老伴去年查出肺部有结节,上个月,又因为肺炎住院。“有时还是要咳嗽的。”“你监督着他点,烟少抽。抽烟对咳嗽、对肺都不好。”“好的。好的。”

又有一个大爷来配高血压药。徐培源叮嘱:“药在好好吃吗?”“有时要忘记的,我看我不吃药也挺好的。”“跟你讲过,家里的电线只适合用220V,你用250V的电,表面看起来没事,去摸下,电线滚烫的。时间长了,线路迟早要坏掉的。血管也一样啊。”大爷笑着说:“知道了、知道了。”

采访时,徐培源的微信也响个不停,不时跳出信息:“徐医生,我有点咳嗽,能打第二针疫苗吗?”“徐医生,你明天在站里,还是去外面打疫苗了?”

徐培源说,社区医生的工作很琐碎,没有轰轰烈烈的大事。20年了,和村民们的关系不像是医生和患者,更像是街坊、邻居。他更愿意继续做好“小医生”,为乡亲们服务。

记者 王颖 文/摄

5亿尾(粒) 海洋生物苗种 放流象山渔山列岛海域

本报讯(记者 郑凯侠 通讯员 王钧钧 柳俊俏)昨天,在象山渔山列岛海域,600万尾黄姑鱼、800万尾曼氏无针乌贼和3亿粒厚壳贻贝顺着滑道奔向东海,这是宁波梅东集装箱码头有限公司开展的大规模涉海工程建设项目生态补偿,以减缓工程对海域渔业资源造成的影响,保护海洋生物多样性。

一大早,记者乘坐渔政船,跟随满载鱼苗的活水船,前往放流海域。

“今天选择的放流海域我们是做过调查的,要确定海水质量、海区环境等因素是否适合放流的生物。”据现场的工作人员介绍,放流并不是把苗种往海里一扔就完事了,为了尽可能减少苗种受到的海水冲击力,工作人员在船一侧放置了滑道,尽量接近海面,降低放流的高度。

据了解,此次生态修复项目总金额超千万元,共放流7种不同种类的“土著”鱼虾贝蟹,苗总数量超过5亿尾(粒),是近年来宁波地区范围内规模最大的单一增殖放流项目。该项目总计放流5次,6月29日是最后的一次放流,放流的品种为厚壳贻贝、曼氏无针乌贼和黄姑鱼,放流区域为象山渔山列岛海域。

福彩开奖信息

双色球第2021072期:

01 09 15 16 19 21 15

3D第2021170期:1 8 4

15选5第2021170期:

02 05 09 11 15

快乐8第2021170期:

08 10 11 13 18 25 28 37 39 40

44 52 54 56 58 70 75 76 78 80

体彩开奖信息

7星彩第21074期:

2 0 7 2 1 5 12

6 + 1第21074期:3 4 3 7 5 5 5

20选5第21170期:

01 09 12 14 20

排列5第21170期:4 9 9 6 6

(均以公证开奖结果为准)

兴业银行宁波北仑支行:做群众身边的贴心人

北仑老年大学留下他们的足迹,社区、学校、商场有他们走访的身影,产业园区发展的道路上有他们一路相伴。近年来,兴业银行宁波北仑支行不断拓宽服务方式,优化业务流程,发扬“主动走出去”的精神,为群众办好事办实事,让客户感受“金融有温度”。

首创产业工人服务站 服务零距离

“自从有了这个服务站,我们不用去网点,就能办理开卡、开通电子银行、转账汇款、缴纳水电费等业务,真的很方便。”吉利产业园区的员工告诉笔者。原来早在2017年,该行考虑到吉利产业园区离银行物理网点较远,办理业务不方便,便在园区内创立全国首家产业工人服务站,通过每周驻点服务,实现足不出户享受一站式金融服务。该支行根据园区工人的需求提供特色贷款,解决贷款难、利率高的难题;专为园区研发了餐卡充值服务,提高了工人及财务的操作效率。4年来,产业工人服务站累计服务产业工人6000余人,办理业务笔数20000余笔,树立了本地园区企业的服务明星支行品牌。

这些举措只是该支行深耕普惠金融的一个缩影。入驻北仑的19年时间里,该支行一直坚持发挥经营优势和服务当地经济紧密结合,拓宽服务场景,创新服

务方式,助力产业园区发展,多次获得总行服务明星支行、宁波市市民最满意银行网点、市级青年文明号等荣誉称号,得到总分行和社会各界的一致认可。

开展金融宣传不止步 服务暖人心

“小伙子,刚毕业参加工作,赚钱不易,用卡要注意安全,谨防非法集资”;“哥,手里有点闲钱,投资理财要通过正规渠道,谨防金融陷阱”;“大叔,要是资金周转不开,可以来我们支行贷款,网上套路贷不要去碰”,这是兴业银行宁波北仑支行落实金融知识宣传工作,在吉利春晓基地开设金融知识大讲堂时送出的一句句贴心的叮嘱。

多年来,兴业银行宁波北仑支行主动担当社会责任,以消保服务为切入点,在养老院、社区活动中心、商超等开展金融知识送教上门活动,帮助金融消费者正确使用金融工具,提升风险意识和防诈骗能力。

该支行尤其注重老年客户的金融体验,深入服务北仑区老年大学8年之久,开办安愉人生俱乐部,开设手机使用小课堂,助力老年人跨越数字鸿沟。对于老年人以及行动不便的特殊群体,该行更是主动提供上门服务,积极践行身为银行人的光荣使命。

徐燕红 王巧艳 袁晶晶

拍卖公告栏

刊登热线:

13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!

宁波尹天拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,本公司定于2021年7月13日上午10时(延时除外)在宁波尹天拍卖有限公司网拍竞价平台(https://www.yintian.ltd)公开拍卖位于宁波市海曙区高桥镇蒲家兰庭小区27幢62号201室住宅(含固定装修),建筑面积101.75㎡,起拍价:183万元,保证金:20万元。

一、注意事项:①竞买人须符合宁波市关于住房限购、限售、限贷相关政策规定,否则将自行承担所产生的经济损失和法律责任。②过户税费按国家有关规定由买卖双方各自承担。③拍卖成交后,产权登记的所有权人必须与买受人报名时登记的姓名一致,不得更名。

二、展示看样:公告之日起至2021年7月9日前可预约安排看样。

三、竞买登记:有意者于2021年7月12日下午4时前将拍卖保证金缴纳至指定账户(户名:宁波尹天拍卖有限公司,开户行:中国银行宁波市分行,账号:350669196550),并按规定到我司办理网络报名手续,多人联合竞拍的,需到拍卖公司办理相关手续。竞买保证金付款人与竞买人须为同一人。未尽事宜详见拍卖会专场资料。

四、经银行审核符合条件的竞买人可办理按揭贷款。相关事项竞买人应在拍卖前向按揭银行咨询,推荐按揭银行咨询电话:杨经理13805885735(鄞州银行高桥支行)

五、咨询电话:0574-87626996、88196370
公司地址:宁波市高桥镇汇贤路388号商会大厦A座11楼